

操盘

他只读过3年小学 人生三起三落 为什么能漂亮翻身

# 6万元起家赚回千万 农民“股神”卧底拜师

绝招:求教高手,要做短线,同一时间只做一只股票

66元买入中金黄金,直到90余元仍不断吸货,耐心持有至150余元(复权价)卖出,赚得盆满钵满;  
12元买入大龙地产,17元卖出,短短7个交易日即盈利超过4成;  
东北证券、渝开发、华峰氨纶等牛股,也是其囊中之物……  
这便是谢贤清今年的战绩。

被称为“农民股神”的谢贤清,十余年间,涉足期货、外汇等多个市场,赚了上千万元,也亏掉了上千万元,人生三起三落,比最精彩的小说更加精彩。

而为了寻找到股市真谛,谢贤清更是足迹踏遍祖国各地,遍寻良师。屡败屡战之后,他终于摸透股市的规律,成为真正的高手。目前,他投资股票、权证和期货,拥有自己的公司,涉足于影楼、房产等产业。

资本市场令人癫狂

1991年,只读过3年小学的谢贤清,从报纸上知道了股票,于是怀揣6万元跑去深圳炒股。而仅仅一年过去,他已资产过百万,1993年年底,他资产过千万,“后来我再看这段经历,当年赚钱一是因为有超前意识,且胆大;二是因为运气好。”

1994年,国内创建期货市场,谢贤清又去吃螃蟹,涉足期货。但是,幸运之神却不再关照他了,“短短1个月在期货上亏

损800多万元。到最后,我不仅输光了全部家产,还背上了300多万元的债务。”

拜师学艺终成高手

到了1997年,输光了所有家产的谢贤清,闭关思考后终于明白,要征战股市,知识是第一位的。于是,他通过各种途径来潜心学习。

他奔波于深圳、北京、上海、金华等地,向高手求教。“我努力去结识各路高手,花掉的路费都不知道有多少。”找到这些人,他们就肯教吗?谢贤清告诉记者:“我最大的优点是耐心,我很真诚地一直给他们打电话,请他们喝茶吃饭,最后他们总能教上一招两招。”

谢贤清的学习经历颇让人感叹。他得知有一位期货高手,苦于无法结识此人,于是跑到此人朋友所开的公司里工作了一年半,终于结识到此高手。“他教了我几招,令我受益匪浅。”

■据华西都市报

周一估市

## 暴跌之后,牛市更换“新引擎”

上周最后两个交易日的大阳线,暂时止住了大盘下滑的趋势。由于此次下跌的幅度与出现的位置,与2007年“5·30”极为相似,因此不少人都将两者联系起来。

对此,申银万国桂浩明指出,从指数运行看,“5·30”前后是连贯的,但从个股与板块的运行看,“5·30”前后实际上是割裂的。因此他认为,股市要恢复上涨,不能再单纯依靠流动性的推动。

上海证券通陆水旗则认为,最近下跌中出现的行情结构与资金结构的双重修整,可视为行情在换“新引擎”,是牛市中继性震荡,而非逆转回落。

浙商证券吕小萍指出,根据经验,通常在一轮上涨中,最大调整幅度不应跌破20周线,上周股指曾经一度跌破本轮上涨中从未触及的20周线,但经过两天强力反弹,20周线最终被顽强收复,对于1664点以来的上涨行情延续有重要作用。

同时她还指出,股指出现较强反弹的位置,正是6124点-5522点这一下降趋势线的位置,“这条线压制在股指上方很长时间,直到今年7月6日才被突破,因而根据压力被突破就转为支撑的技术理论,这条趋势线对股指起到支撑作用。”

■记者 李庆钢

【绝招1】

散户要做短线

涉足于股市、期市等多个市场十余年,谢贤清已成为彻底的“技术派”。“没有技术,就不可能立足于这个市场。”谢贤清认为,要赚钱,大资金要做趋势,而小资金则得做短线。“A股市场的波动相当大,投资者不能一味守股,一定要做短线。”

【绝招2】

多装几个炒股软件

谢贤清的办公室里摆着数台电脑,而每台电脑里都安装了多个炒股软件;用多个软件,可以获得更多信息,以识破主力动向。比如一般软件只能看五档买卖盘,有的主力为了拿到更多便宜筹码,会在上档累大量卖单,通过显示出十档买卖盘的软件,你就能看到在上面是没有卖单的,也不会因为看到大卖单而被吓得卖票了。”

【绝招3】

同一时间只做一只票

“同一时间,我通常只做一只票。”和一般人动辄设几十只自选股不同,谢贤清的自选股不过十余只,而通过交割单可以看出,他看准一只股票,会反复地进出,直到其趋势发生改变。“要把风险放在第一位,买进去一只票后,如果三天不涨,就要认错出局了。”

机构观点

从管理层的维稳动作和发行新股的节奏与规模来看,管理层认可目前的点位,但又不希望股指上涨过快。在经济层面上,经济恢复已基本确定无疑,但前期的市场涨幅有透支嫌疑,所以在9月中旬新的经济数据出台之前市场应该不会又马上重新步入亢奋期。

结合政策面和经济面的情况分析,保持区间震荡的概率较大。在震荡期间,前期某些强势板块如有色、煤炭、钢铁等可能还有下调的空间。对于喜欢短线的投资者来说,可操作前期涨幅不大的板块如医药、农业、化工化肥等。

■长城证券 张新建

消费

省消委发布第2号消费提示

小心网购陷阱:没验货别给钱

本报8月23日讯 今天,湖南省消费者委员会2009年度第2号消费提示出炉,电视和网络购物的许多不规范行为成为消费者投诉的热点。

提示指出,当前电视和网络购物行业主要存在以下问题:采用名人或貌似名人进行宣传;随意夸大产品功效;虚假打折;一些媒体大量播出误导性广告,干扰消费者的正常选择;产品质量低劣,经营者设置各种退换货障碍;骗取消费者的手续费、税费、活动费等钱款。消费者对电视和网络购物的投诉主要集中在药品、珠宝首饰、手表、数码、美容品等方面。

温馨提醒

购买前要核实生产销售企业是否合法;最好选择在本地有经销商、有售后服务点的产品。

要事先了解并掌握选购商品的相关信息,不可盲目听信广告中绝对化的承诺。

应尽量采用货到付款,收货时及时验货,确认质量没问题后再签字付款,如发现货物毁损或质量不符要求可拒绝付款或及时联系经销商要求退货。

要抵制低价、优惠等诱惑,不要贪图小便宜。购物时莫忘索要相关票据凭证。

■记者 刘玲玲

长沙本周航班仍有低价票

“8月底至9月上旬是最实惠的出游时段”

本报8月23日讯 暑假接近尾声,携程网数据显示,本周长沙出发的航班机票价格带有明显的“重商轻旅”特点。建议近期出游的人群避开北京、广州等热门商务航线,选择厦门、三亚、重庆等线路,仍有5折以下机票,出行成本较低。

进入8月下旬,旅游出行和商务出行人数此消彼涨,不同类型的航线机票价格也出现分化。从携程网的查询情况来看,长沙-厦门本周最低折扣4折340元;长

沙-三亚最低仅4.5折550元,长沙-重庆最低4.5折330元。而像长沙-北京和长沙-广州这两条热门商务航线价格则居高不下,分别为最低6.4折770元和6折440元。

本地旅行社人士认为,经历了暑期旺季之后,下一个旅游高峰将在国庆前后到来,因此8月底至9月上旬将是出游成本较低、比较实惠的时段。

■记者 谭斯亮 实习生 蒋关关

理财

今日新股申购指南

超华科技(002288)  
发行数量:2200万股,其中网下发行数量为440万股,网上发行数量为1760万股。  
发行价格:12.10元/股。  
主营业务:主要从事覆铜箔板、印制电路板及其上游相关产品电解铜箔、专用木浆纸的研发、生产和销售。

宇顺电子(002289)  
发行数量:1850万股,其中网下发行数量为370万股,网上发行数量为1480万股。  
发行价格:15.88元/股。  
主营业务:专注于中小尺寸液晶显示器的研发、生产与销售,为客户提供中小尺寸的液晶显示解决方案及产品。

■据证券时报

相关新闻

四新股本周申购撞车,首选禾盛“星期六”

今天,超华科技(002288)和宇顺电子(002289)发行,后天,禾盛新材(002290)和星期六(002291)发行,申购再度出现撞车现象。广州证券赵巧敏表示,4只新股均处于细分子行业的第二梯队,从成长性来看,禾盛新材较优;但从市场的关注度来看,具有商业连锁概念的星期六应获得较高的关注度,在加上该股在本次四只新股中网上发行规模唯一不低于2000万股,相应实际中签率较高。

上上周发行的新世纪等四只新股上周五全部挂牌上市,首日涨幅最大的是中签率

最低的光讯科技。对此赵巧敏表示,这是因为中签率高的个股关注度太低,申购人数相应较少;但相应首日涨幅会偏低,也会影响到年化收益率。在确定申购策略时,需要综合考虑中签率以及首日涨幅两大因素。

因此,建议资金量在50万元-100万元的投资者,集中申购星期六和禾盛新材;资金量在20万元-50万元之间的投资者,集中申购星期六,禾盛新材;资金量在20万元以下的投资者,则可申购超华科技或宇顺电子,又或者集中申购星期六和禾盛新材中的任意一只。

■本报综合

股市低迷时不妨关注套利

大势向好时,关注股市的投资者较多,而当大盘下跌时,一些稳健型投资者把眼光转向了有套利机会的权证和基金品种。

四川长虹(600839)7月30日发行可分离转债,当日以收盘价5.57元买进的投资者,次一交易日以收盘价5.54元卖出,每手股票亏损仅3元钱,却可以无偿获赠24份权证(580027),8月19日上市开盘卖出即获利50元,事实上,该权证连续上冲,21日卖出获利可达77.2元,无风险收益率

高达13.3%。

而存在封转开概念的建信优势动力股票型基金,也存在套利机会。按照其产品设计中的“救生艇”条款,如果连续60个交易日折价率都大于15%,则将审议转换运作方式为上市开放式基金(LOF)的事项。截至21日,该基金的折价率已连续39个交易日超过15%,再次给套利资金带来想象空间。一旦封转开成功,扣除手续费也可获得13%左右的套利收益。

■据上海证券报